# 子,這是你的家!

一曲一詞萬行淚 一心一意驅「雙邪」



「青症雙邪」游蕙禎及梁頌恆 在立法會宣誓時辱國辱華,激起 社會各界強烈譴責。昨日在立法 會外,逾萬名各界人士及市民對 游梁兩人的辱華行為憤怒聲討。

「反辱華、反港獨」大聯盟示威 講台上,包括立法會議員、青年 團體、敎育界、學者、律師、商 界和各地同鄉會等代表,歷數香 港淪陷期,及多年來海外港人被 辱之痛,怒斥游梁兩人言行冒犯 了3,000萬名死於侵華日軍屠刀 下的中國人在天之靈,刺痛了 700萬香港市民、13億國民和全 球華人的心,指兩人不但無資格 做議員,更無資格做中國人甚至 香港人。示威尾聲,導演徐小明 唱出的一句「孩子,這是你的 家!」激起全場共鳴,不少長者

**片** 日一早,立法會外萬人空巷,示威區擠得水 洩不通,人潮站滿立法會旁的整個添馬公 園。「萬眾一心,反港獨!反辱華!」「民族敗 類,滾出議會!」等口號響徹立法會外。

#### 抗日老兵:堅決消滅辱華港奸

昨日上午10時,三名白髮蒼蒼的抗戰老兵走上 講台,高亢聲音充滿憤怒。他們表示,自己是香港 淪陷期抗擊日軍的東江縱隊港九大隊戰士,親身經 歷殘暴日軍衊稱港人為「支那」,殘殺、搶劫、強 姦、虐待無數的香港人,纍纍罪行罄竹難書。他們 死去的戰友、香港抗日烈士的英名已留在抗日英烈 紀念碑上。今天,他們要代表抗日亡靈們繼續戰 鬥,堅決消滅意圖分裂國家的辱華港奸。

#### 譚惠珠:國家不強 港受欺凌

港區全國人大代表、基本法委員會委員、大律師 譚惠珠説,她這次要站出來,因為她是中國人。她 回憶香港淪陷時港人大逃亡,父親先回中山家鄉尋 找落腳地,母親則帶着5名年幼子女擠火車挑難 逃難的人太多,實在沒法帶孩子擠上去,就自己先 擠上去,再由鄉親將孩子由車窗塞進來。在中山祖 家,父親種地、母親養豬,缺少食物身體浮腫,晚 上兩夫妻偷偷相對飲泣,擔心病弱的孩子捱不到戰 爭結束。

譚惠珠説,每次聽大姐説起這段歷史,姐妹們就 不由抱頭痛哭。沒有國家的強盛,香港人只能飽受 欺凌。

「我們艱難的中華民族走到今天強勁崛起,多麼 的不容易,從那時代走過的香港人,都深深體會祖 國的強大是多麼的重要。」她說,游梁兩人拒絕做 中國人沒關係,但請你們離開,我們堅決不容許拒 絕守法的辱華議員進入立法會,禍害香港、禍害國

#### 胡葆琳:「支那」冒犯全球華人

國民黨抗日名將胡靖安之女、全國政協香港委員 胡葆琳説,79年前日軍悍然侵華,逾300萬名中國 軍人戰死,3,000多萬中國人死在日軍的屠刀之下, 這是全體中國人、700萬港人永世不忘的傷痛。但 游梁兩人居然故意使用日軍佔領香港時的「支那」 辱華稱呼來宣誓,冒犯了千百萬抗日烈士們在天之 靈,冒犯了全球華人。是可忍孰不可忍,「我作為 抗日戰士的女兒,堅決不能容許這種可恥行為,堅 决不允許這種不遵守法紀的辱華者進入立法會。」

#### 徐小明高歌 觸動全場共鳴

著名導演徐小明等演藝界人士亦站出來譴責游梁 兩人辱華,他即場演唱兩首在粵港兩地街知巷聞的 經典名曲《萬里長城永不倒》及《大號是中華》。 「沉默不是懦弱、忍耐不是麻木」、「忍無可忍的 時候,我會挺身而出」、「孩子,這是你的家,要 似你祖先,盡一心為了這國土,把鮮血灑……」等 歌詞,觸動不少示威者的心,許多長者更眼含淚光 齊聲共唱。



不禁熱淚盈眶。

■三名抗戰老兵誓言要重新戰鬥消滅 「港獨」 殷翔 攝



■記者 殷翔

■譚惠珠訴說戰亂下港人之痛



殷翔 攝 獨」示威集會



■余國春昨出席「反辱華、反港 ■徐小明高唱「孩子,這是你的家!」激起全場 潘達文 攝 共鳴,不少長者不禁熱淚盈眶。 潘達文 攝

## 各界:青年之恥!滾出立會

的「反辱華、反港獨」示威集會中, 青年代表們紛紛登台強烈譴責游梁兩 人的辱華行徑,反覆強調這兩人是青 年之恥,絕不能代表青年人。有教育 界代表更對教育出這兩名學生而深感 慚愧,因此認為必須阻止這樣的人進 入立法會教壞年輕人。法律界、商 界、婦女和傳媒界等多名重量級代表 法會。

#### 城市生:難容辱華者進立會

率先申請司法覆核、要求取消游梁 議員資格的城市大學學生莫嘉傑表 示,過去兩周以來很感謝百萬反辱華 法會擔憂, 怎麼可以讓這樣的人進立 法會?他們可以不做中國人,但絕對 不能侮辱中國人!」

#### 蔡加讚:叛國絕不代表港青

香港政協青年聯會會長蔡加讚表

香港文匯報訊(記者 殷翔)於昨日 示,不少港青都有留學經歷,在海外經 常會被迫忍受一些有意無意的辱華言 行,實在想不到在香港,居然會見到港 奸的辱華行徑,這種背叛國家、背叛祖 宗的人,絕對不是年輕人的代表。

#### 何漢權:刺傷全球華人的心

教育評議會副主席、風采中學校長 何漢權表示,「我作為一個香港市 人物均呼籲聯合起來,將兩人趕出立 民、中國國民和世界公民,堅決譴責 兩人的辱華言行,難道他們不知道用 『支那』和粗口侮辱國家,是對所有 格。 中國人的侮辱?」

他又説,8年抗戰3,000萬國民殉 難,梁頌恆居然用日軍的「支那」辱 華名稱宣誓,這刺傷了全體港人、全 市民的支持,一齊並肩作戰阻止游梁 體中國人和全球華人的心。何漢權指 兩人進入立法會。他表示,「很為立 出,現在全世界只有日本右翼「癲 人」石原慎太郎才仍用「支那」辱 華,他建議無資格做中國人的游梁兩 人改姓石原,別再辱沒祖宗。

#### 鄧飛:教出「敗類」感慚愧

香港教育工作者聯會主席、將軍澳

香島中學校長鄧飛説,游梁兩人都是 九七年回歸後才上學的年輕人,身為 教育工作者,我們教出這樣的學生感 到很慚愧,也説明本港教育界任重道

#### 顧敏康:須依法取消資格

城大法學院副院長顧敏康表示,法 治社會的核心就是依法辦事,游梁兩 人故意違背基本法第一百零四條和宣 誓條例,依法辦事就必須取消議員資

#### 劉漢銓余國春陳勇等出席

前律師會會長劉漢銓,全國政協常 委、香港廣東僑界社團總會主席余國 春,港區婦聯代表聯誼會會長葉順 興,全國政協文史和學習委員會副主 任、香港廣西社團總會創會會長譚錦 球,新社聯主席陳勇和前大公報總編 輯楊祖坤等知名人士均上台怒斥游 梁,宣稱為維護國家民族和香港法 治,一定齊心協力迫使游梁兩人滾出 立法會。



■抗戰名將胡靖安之女胡葆琳



■蔡加讚(持咪者)



■何漢權

殷翔 攝



■建制派議員指,現在已退無可退,呼籲示威者和公眾與恪 守正義的議員們一齊,堅守議會尊嚴。

香港文匯報訊(記者 殷翔)為阻止違反香港基 本法、侮辱國家民族的「青年新政雙邪」游蕙禎及 梁頌恆進入立法會,多名建制派議員昨在立法會場 外與逾萬名各界市民一起,進行了一場堅定的狙擊 戰。他們表示,「游梁兩人已徹底失去做議員的資 格,我們堅決不允許他們將立法會變為踐踏法治、 搞亂香港的平台。」建制派議員又指,現在已退無 可退,呼籲示威者和公眾與恪守正義的議員們一 齊,堅守議會尊嚴、堅守「一國兩制」,不能再任 由他們將立法會變成「垃圾會」。

#### 李慧琼:一齊守住立會尊嚴

立法會議員、民建聯主席李慧琼向示威者匯報 説,由於反對派議員的包庇,游梁兩人成功衝進 立法會會議廳,與鄭松泰等強行破壞會議議程, 令立法會被迫休會。「今天辛苦大家和我們一齊 堅持,我們一定要頂住,一齊守住立法會尊嚴, 不能讓他們將立法會變成違反基本法的平台。」

#### 陳克勤:民族敗類滾出議會

民建聯立法會議員陳克勤表示,兩名民族敗 類的言行已令全城憤怒,大家一定要守護中國人 的民族尊嚴,要他們滾出議會。工聯會立法會議 員陸頌雄表示,對游梁兩人違反法、理、情的辱 華行為十分憤怒,「我們已退無可退,有大家撐 住,我們一定頂住,堅決不讓已喪失資格的人進 入立法會。」

#### 盧偉國:強闖破壞立會尊嚴

經民聯議員盧偉國表示,全體建制派議員們 都感到心情沉重和憤怒,在立法會宣誓的莊嚴場 合竟公然粗口辱國和侮辱中華民族,令任何有良 知的中國人都忍無可忍。游梁兩人強衝立法會會 議廳、居然説是為了捍衛立法會的尊嚴、實在太 過荒謬,破壞立法會尊嚴的正正是他們,真是賊 喊捉賊。立法會議員馬逢國表示,讓市民和議員 們一起同心同德,盡一切能力堅決阻止辱華者進 入立法會。

#### 林淑儀:不容「港獨」混入「放毒」

港區全國人大代表、工聯會理事長吳秋北表示, 「反辱華、反港獨」大聯盟300多個聯署團體,一 致譴責游梁兩人褻瀆法律和立法會尊嚴,「我們堅 决反對兩人進入立法會,只要兩人一天沒滾出立法 會,大聯盟都會戰鬥到底。」工聯會會長林淑儀表 示,每一個中國人都有捍衛國家神聖土地的義務, 堅決不允許「港獨」分子混進立法會「放毒」,工 聯會將反對到底,決不後退半步。

### 邵音音:要踢走辱華垃圾

(記者 焯羚) 「青年新政」游蕙 禎和梁頌恆宣誓辱 華兼宣揚「港獨」 言行引爆公憤,導 演徐小明帶同兒子 及太太一家三口參 加了昨日的「反辱 華、反港獨」集

■邵音音(左)及張明敏到場支持

焯羚 攝

會。資深藝人邵音

音、歌星張明敏等也到場支持。

#### 徐小明支持取消梁游資格

徐小明表明,支持取消梁游兩人的立法會議員的資格。他 沒有刻意發動藝人來,自己認為需要站出來捍衛香港,更上 台發言。

#### 趕返赴會「係港人應做嘅事」

邵音音也十分熱血,前晚還在深圳拍微電影,昨日一早起 來到金鐘參加集會。現場有記者預設立場,刻意問她哪個團 體召集她而來,她理直氣壯地説,「係香港人應該做嘅事, 點解唔嚟?唔使人召集,我係自發性嚟嘅。」

她強調,今日參與集會的人,都是帶着一份愛國愛港的真 情而來,「如果唔係咁早起身做什麼?我咁奔波都係為咗表 達對呢幾個人嘅言行嘅憤慨,同支持踢走呢班辱華辱國嘅垃 圾!|

對於昨日沒有演藝界團隊出現,音音姐估計是藝人有顧 慮。徐小明則直言:「香港演藝界有些人賺的是中國人的 錢,大是大非面前龜縮,有點失望,但各人的處事方式不便 評論,各人有不出聲不表態自由,但那些一邊在內地賺錢, 一邊講反共的人就很卑鄙。你在樹林打獵,是否也有責任護 林呢?」